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Kristina Smodila x MINI: ko vsakdan postane 

vizualna zgodba. 

+++ Kristina Smodila postala nova MINI ambasadorka +++ 

 

Ljubljana. Znamka MINI predstavlja novo ambasadorko – ustvarjalko vizualnih zgodb in 

podjetnico Kristino Smodilo. S tem partnerstvom MINI nadaljuje povezovanje z navdihujočimi 

posamezniki, ki poosebljajo ustvarjalnost, individualnost in sodoben življenjski slog. 

Kristina Smodila že vrsto let deluje na področju grafičnega oblikovanja, v zadnjih letih pa jo je 

ustvarjalna pot vodila v stiliranje hrane, fotografijo in videografijo. Njene vizualne zgodbe 

prepletajo kulinariko, estetiko in občutek za atmosfero, ki nagovarja sodobnega gledalca ter 

vsakdanje trenutke spremeni v nekaj posebnega. Je tudi avtorica priznane knjige Lepo 

pripravljeno, v kateri združuje recepte, vizualno pripoved in filozofijo lepega vsakdana. 

Partnerstvo Kristine Smodile in znamke MINI temelji na skupni energiji – igrivi, samosvoji in 

svobodni. Gre za srečanje “stare duše v modernem svetu”, kjer navdih ne izhaja iz pravil, 

temveč iz občutka. MINI že od svojega ikoničnega začetka leta 1959 dokazuje, da resnična 

inovacija izhaja iz poguma biti drugačen: iznajdljiv duh, prepoznavna oblika, drznost in 
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premišljen minimalizem, so lastnosti, ki so zaznamovale njegovo zgodovino in ustvarile 

brezčasen značaj znamke. 

Kristina uživa v raziskovanju sveta skozi spontanost in radovednost. Prav tu se njen pogled 

na življenje naravno poveže s filozofijo MINI, ki poudarja, da življenje ni le niz opravkov, 

temveč neskončna priložnost za nasmehe in tiste majhne trenutke radosti, ki jih deliš z 

drugimi.  

Kot ustvarjalka verjame, da estetika ni razkošje, temveč način življenja. Je sposobnost, da si 

okoli sebe ustvariš lepoto in pomen. MINI to filozofijo uteleša s svojo značilno oblikovno 

drznostjo, igrivo osebnostjo in možnostjo personalizacije. Ni zgolj avtomobil, ki bi se zlil z 

množico - je izraz identitete, osebnosti, ustvarjalnosti in simbol individualnosti. 

MINI in Kristina bosta skupaj pogosto zavila s poti. Včasih za iskanje navdiha in vizualnih 

zgodb, drugič na spontan piknik na divji travnik ali na potep, kjer bodo nastajali novi drobni 

zakladi – cvetje, veje, kamni – elementi, iz katerih se rojevajo nove zgodbe. 

Kristina želi s svojim delom širiti pozitiven in pristen odnos do življenja. Verjame v iskrene 

pogovore, povezanost in harmonijo med tem, kar čutimo, in tem, kar delimo navzven. V 

sodelovanju z znamko MINI bo ustvarjala vizualne zgodbe, ki združujejo estetiko, gibanje in 

pristne življenjske trenutke. Skupaj bosta soustvarjala svet, kjer so detajli pomembni, poti 

odprte, MINI pa ostaja zvest svojemu poslanstvu, biti ikoničen sopotnik urbanega življenja in 

spodbujati individualnost, povezanost ter širiti nasmehe. 
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BMW Group 

 

S svojimi štirimi blagovnimi znamkami – BMW, MINI, Rolls-Royce in BMW Motorrad – je BMW Group vodilni 

svetovni proizvajalec prestižnih avtomobilov in motornih koles ter nudi tudi vrhunske finančne storitve. 

Proizvodno omrežje BMW Group obsega več kot 30 proizvodnih lokacij po vsem svetu, podjetje pa ima 

globalno prodajno mrežo v več kot 140 državah. 

Leta 2025 je BMW Group po vsem svetu prodal 2,46 milijona osebnih vozil in več kot 202.500 motornih 

koles. Dobiček pred obdavčitvijo v poslovnem letu 2025 je znašal 10,2 milijarde evrov, prihodki pa so znašali 

133,5 milijarde evrov. Na dan 31. december 2025 je BMW Group zaposloval 154.540 ljudi. 

Gospodarski uspeh BMW Group je vedno temeljil na dolgoročnem razmišljanju in odgovornem ravnanju. 

Trajnost je ključen element korporativne strategije BMW Group in zajema vse izdelke – od dobavne verige in 

proizvodnje do konca življenjske dobe izdelkov. 

 

https://www.bmw.si/sl/index.html  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwslovenija/  

                     https://www.instagram.com/minislovenija/  

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Slovenija/  
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